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Ata da sessào ordinária da C§mara Municipal de Choró-Ce. Aos vinte e nove (29) dias 
do mès de março do ano de 2022, às nove horas (09:00hs), na modalidade presencial, 
com todas as recomendaçòes impostas para controle da disseminação do COVID-19, 
contorme recomendações da Organização Mundial da Saúde, os membros da Casa 

Legislativa sob a presidência do Vereador Cristiano de França Pereira em sessäo 
extraordinária solicitou a Secretária da Mesa que realizasse a chamada à qual 

responderam os seguintes edis: Antônio Francisco Delmiro, Cristiano de França Pereira, 
Celia Dos Anjos Nascimento, Fabiano Lemos Cabral, Francisca Maria Paz de Sousa, 
Francisc0 de Sá, Francisco José Vidal de Queiroz e Manoel Carneiro de Figueiredo 

Neto. Foi justificado ausência da vereadora Joana Darc. Passou-se a leitura da ata do 

dia 22/03. A Ata foi colocada em discussão, votação e aprovada. Dando prosseguimento 
passou a leitura do requerimento 030/2022, e colocado em discussão. A Vereadora Ccêlia 
dos Anjos solicitou junto a secretaria de infraestrutura, a construção de passagem 

molhada no rio que dá acesso a comunidade de Nariz e Balanço no Distrito de Monte 

Castelo. Requerimento colocado em votação e aprovado. Em seguida passou a leitura do 
PL 022/2020, e colocado em discussão. O Presidente aclarou que já foi realizado a 

primeira votação em prinmeiro turno, sendo colocado para discussão e votação no 

segundo turno, tendo este procedimento pois trata de alteração da Lei Orgânica 

Municipal. O Vereador Chico do Zeca cumprimentou a todos e realizou um breve relato 

sobre o PL no que foi discutido na primeira votação da sessão anterior. Informou que o 

PL muda os artigos 83 e 84 da Lei Orgânica do Município, que o devido PL trata-se de 

reparcelamento da dívida da previdência, possibilitando uma alíquota mais baixa, 
proporcionando ao Erário o cumprimento das parcelas. Que o projeto não se trata de 
aumento na alíquota de desconto dos servidores. Por fim deu seu voto favorável ao PL. 

0 Vereador Fabiano Cabral aclarou sobre a importância do PL, bem como a 
amortização do patronal. Que este PL terá uma importância relevante para os servidores, 

que o PL deveria ter sido divulgado e discutido, para melhor esclarecer a população 
Choroense. Informou que a aprovação do PL trará mais tranquilidade ao Município, 
podendo retirar suas certidões negativas, propiciando a liberação de verbas para o 
desenvolvimento do Municipio. Por fim votou favorável. Foi colocado em votação e 
aprovado em segunda votação. Foi facultado a palavra. 0 Vereador Fabiano Cabral 
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saldou a todos. Informou que a festa do Município loi um succss0, 0correndo tudo na 
normalidade. Parabenizou o Distrito de Monte Castelo pelos destaqucs na festa do 

Municipio, pela representação de duas cquipes (Balanço e Monte Castelo Sede - que se 
tomou canpcå) na final do futcbol feminino. Que temo objetivo de montara seleção 
masculinoe feminino do Distrito de Monte Castelo, parabenizou os colaboradores do 
esporte fenminino. Que o Distrito de Monte Castelo foi campeão no futebol masculino 
(Barcelona) na competição dos aspirantes. Que no desfile para a escolha da rainha do 
Municipio, saiu vencedora a Vitoria representando o Distrito de Monte Castelo. Que em 
abril será comemorado o dia do Distrito de Monte Castelo. Que o Distrito já conseguiu 
muito e que lutará ainda mais para trazer desenvolvimento ao Município, por fim 

parabenizou o Município por sua emancipação política. O Vereador Chico do Zeca 
explanou sobre a programação alusiva sobre o 30° aniversário de emancipação política, 
tendo ocorrido tudo dentro da normalidade. Parabenizou os coordenadores do evento, 

bem como ao Gestor municipal e parabenizou a população Choroense pelo 
comportamento. Parabenizouo professor Pedro Hugo pelo evento do circuito de vôlei, e 

pelo circuito de moto Cros. Que a Lei n° 400/2016 foi respeitapela primeira vez. 
Parabenizou o Distrito de Monte Castelo por seu destaque no esporte municipal, aclarou 
que caso 0 esporte tenha isentivo os demais distritos irão se destacar, que foi 

comprovado que o esporte tira as pessoas da ansiosidade. A Vereadora Célia 

cumprimentou a todos, parabenizou o Município por seu aniversário. Que o trabalho em 

conjunto traz resultado e desenvolvimento para Município de Choró. O Vereador 

Antônio Delmiro realizou as considerações finais, onde informou que o secretário de 
meio ambíente mandou um quite sobre a semana da árvore, onde foi distribuído mudas, 

e agradeceu ao Secretário pela lembrança. Parabenizouo Municipio por seu aniversário. 
Parabenizou o Secretário de Esporte Elder Bastos, bem como todos os secretários e o 

Gestor Municipal pela linda festa realizada. Aclarou sobre os progresos que vem 
ocorrendo no Municipio nos últimos anos, que o dialogo entre Legislativo e Executivo 
vem ocorrendo. Parabenizou a Vitória por ter sido escolhida rainha do Municipio, bem 

como as equipes que participaram dos eventos. Parabenizou a Ana Meri que se 

candidatou a rainha do Município, onde representou muito bem o Distrito Maravilha. 
Informou que na última quinta-feira esteve no evento com a presença do Presidente da 
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República Jair Bolsonaro, onde solicitou através de dois oficios entreguc ao Ministro da 

Casa Civil Ciro Nogucira o abaloamcnto da cstrada quc liga a Scde do Município a 

Sede do Distrito de Maravillha, c tambm o pedido do Vercador Cristiano de França, 

para incluir o Municipio no Eixão das Aguas. Relatou o discurso do Presidente da 

República onde a maioria dos Ministros são nordestinos, bem como representado por 

mulheres, Que acabou com a indústria da seca no Nordeste. Por fim informou que 

outros politicos região reivindicaram melhorias para região do Sertão Central. Nada 

mais havendo a tratar o senhor Presidente deu por encerrada a sessão da qual se lavrou a 

presente ata que após lida e achada conforme será assinad& pelþs Edis. 

ANTONIO FRANCISCO DELMIRO 

CRISTIANO DE FRANCA PEREIRA 

FABIANO LEMOS CABRAL 

FRANCISCA MARIA PAZ DE SOUSA 

FRANCISCO ALDERI GOMES RODRIGUES 

FRANCISCO JOSË VIDAL DE QUEIROZ 

CELIA DOS ANJOS NASCIMENTO 

MANOEL CARNERO DE FIGUEIREDO NETO 
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